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Léčba onemocnění páteře

Od ledna 2025 v Poliklinice Prahy 7 působí nový lékař MUDr. Jiří Šrámek, Ph.D., specialista na
onemocnění páteře, ortoped/spondylochirurg, pracující současně na klinice ProSpine v Německu.

Nabízí vyšetření páteře včetně konzultace již zhotovených diagnostických metod (RTG, CT, MRI) a
indikace dalších vhodných diagnostických/terapeutických metod při obtížích s páteří (např. vyhřezlé
ploténky, zúžení páteřního kanálu, zlomeniny obratlů, druhý názor při doporučení operace páteře,
akutní, či dlouhodobé bolesti v oblasti páteře/zad). V případě doporučení konzervativní léčby provádí
infiltrační výkony (hluboké obstřiky) v celém rozsahu páteře.

Ordinační hodiny: pondělí 10–13 h

Konzultace jsou mimo úhradu zdravotního pojištění.

Komplexní a kontrolní vyšetření a konzultace 1 500 Kč, aplikace léčivé látky 1 500 Kč.

Na vyšetření se můžete objednat telefonicky: 270 005 644, e-mailem: ortopedie@pp7.cz

Vyšetření diabetické retinopatie rychle a bezbolestně v ordinaci diabetologie

Od ledna 2025 je v diabetologické ordinaci k dispozici oční kamera se softwarem pro vyšetření
očního pozadí pomocí počítačové analýzy digitálních snímků sítnice. Tato vysoce přesná digitální
funduskamera vyfotí oční pozadí obou očí, zkontroluje stav oční sítnice, zejména stran přítomnosti
diabetické retinopatie, a snímek je dále digitálně uložen. Pořízení snímku trvá jen několik minut a je
zcela bezbolestné. Velkou výhodou je, že není nutné předchozí rozkapání očí jako u vyšetření na
běžné oční kameře, které způsobuje rozostření zraku s nutností několikahodinového zákazu řízení
auta.

Vyšetření je hrazeno pacientům s diabetem zdravotními pojišťovnami 1× za rok.

Pacienty může praktický lékař odeslat s žádankou pouze k tomuto vyšetření. U nás pouze proběhne
vyšetření, o jehož výsledku bude odesílající lékař informován pomocí e-zprávy. V případě pozitivního
nálezu bude pak pacient dále odeslán k dalšímu dovyšetření u očního lékaře.

Pacienti se mohou dostavit buď v úterý mezi 16. a 18. hodinou bez objednání, nebo v ordinačních
hodinách diabetologické ordinace po objednání – telefonicky: 270 005 631 (jen po a st), e-mailem:
diabetolgie@pp7.cz
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